



శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 31 (వార్త): పశ్చిమ మధ్య బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన తీవ్ర ఆల్ట్రా వాయుగుండంగా మారి కలిగిన వర్షం వల్ల తీరం దాటనుందిని వాతావరణ శాఖాధికారులు చెబుతున్నారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా వ్యాప్తంగా వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. తీరంలో సముద్ర కెరటాలు ఉధృతంగా ఎగిసిపడుతున్నాయి. కలింగ పట్టు ధోర్ వద్ద మూడో ప్రమాద హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్ లో కంట్రోల్ రూమ్ ను ఏర్పాటు చేశారు. తుఫాను ప్రభావిత మండలాలకు ప్రత్యేక అధికారులను నియమించారు. ముం దన్ను చర్చలలో భాగంగా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కంట్రోల్ రూమ్ నుంచి తనివారం కలెక్టర్ జాయింట్ కలెక్టర్ ఫర్మాన్ అహ్మద్ తో కలిసి సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడారు. భారీ వర్షాలలో దృష్టిలో ఉంచుకొని, తుఫాను ప్రభావాన్ని ఎదుర్కోవడానికి యంత్రాంగాన్ని అప్రమంబం చేశారున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో కంట్రోల్ రూమ్ ని ఏర్పాటు చేశామని, తుఫాను, ఇతర భారీ సమస్యల సంబంధించిన ఏదైనా సమాచారం ఉంటే కంట్రోల్ రూమ్ నెం: 08942-240557 కు ఫోన్ చేయాలన్నారు. 08942-240557 నెంబర్ కు అత్యవసర సమయంలో ఫోన్ చేయాలన్నారు. తుఫాను హెచ్చరికల నేపథ్యంలో జిల్లాలోని 11 తీర ప్రాంత మండలాలకు తుఫాను

* కళింగపట్టులో తీరం దాటి అవకాశం * జిల్లావ్యాప్తంగా ఈదురుగాలులతో వర్షం * తీరంలో అలజడి * ఉన్నెత్తున ఎగిసిపడుతున్న కెరటాలు * కళింగపట్టు పోర్టు వద్ద మూడో ప్రమాద హెచ్చరిక * కలెక్టరేట్ లో కంట్రోల్ రూమ్ * తుఫాను ప్రభావిత మండలాలకు ప్రత్యేక అధికారులు * ప్రజలు ఇళ్లలోనే ఉండాలి * మత్స్యకారులు వేటకు వెళ్ళొద్దు * అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండండి * కంట్రోల్ రూమ్ కు 08942-240557 ఫోన్ చేయండి

* మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు, కలెక్టర్ స్వస్మిల్ దినకర్ పుండర్ ఆదేశాలు

రెడ్ అలర్ట్ లు

వర్షవేగిత అధికారులను నియమించారు. జిల్లాలోని 30 మండలాలలో తహశీల్దార్లను వారి వారి మండలాల్లో అన్ని ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అప్రమత్తం చేశారు. **అప్రమత్తంగా ఉండండి: మంత్రి అచ్చెన్న తుఫాన్ తీరం దాటి సమయంలో జిల్లాలో విస్తారంగా వర్షాలు కురిసే ఆవకాశం ఉంది** అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండి ప్రజలకు సేవలు అందించాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు కోరారు. ప్రజల్లో ఇళ్లలోనే ఉండాలని, మత్స్యకారులు వేటకు వెళ్లవద్దని సూచించారు.



ఊరూరా పంచ్చ పండగ

- * ఉదయం నుంచే సామాజిక పంచ్చను పంపిణీ
- * పంచ్చం పంపిణీలో స్టేట్ లో సెక్యూరిటీ ఫస్ట్
- * మంత్రిలు, ఎమ్మెల్యేలు, అధికారుల పర్యవేక్షణ * పంచ్చం పంపిణీ ప్రభుత్వ బాధ్యత * రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖామంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు

జీడిపప్పు అక్రమ రవాణా

- * కోసంగిపురం జంక్షన్ కేంద్రంగా..
- * పైవేటి వాహనాల్లో పప్పు తరలింపు..
- * పన్ను ఎగవేతకు కొత్త పద్ధతి
- * అధికారులకు నెలవారీ మామూళ్లు
- * కన్నెత్తి చూడడం సంబంధిత అధికారులు

బడిశా రోగీదులు.. ఆంధ్రాలో తరలింపులు

- * ఇసుక అక్రమ రవాణాను అడ్డుకున్న డీజీవీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కలమతి * అనుమతి లేకుండా ఆకులకంపంలో ర్యాంపు * ఎమ్మెల్యే అనుచరుల హస్తముండటా ఆరోపణలు

లోపల వేటిల్లో

నానాత్తా..
..మీరు మా శాశ్వత చిరునామా
ఆతిథ్యం ఇస్తే అంతస్థులు..
సాయం చేస్తే సంపదలు పెరుగుతాయన్నారు.
జారకుండా అడుగులేస్తూ...
నచ్చిన దారిలో నడవమన్నారు..
మా లైఫ్ జర్నీకి సరిపడే
సర్వస్వం సమకూర్చారు..
మా ఉనికి.. ఉన్నతి.. మీరే.. **నానాత్తా..!**

కీ||శే|| శ్రీ అంధవరపు వరం గారు
మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్, శ్రీకాకుళం

జయంజి ప్రసాద్ సంజీవ్



మున్సిపల్ స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ గా రాంబాబు

ఇచ్చారం, ఆగస్టు 31(వార్త): గత కొన్ని నెలలగా విచారంగా మారి వాయిదా పడతూ వస్తున్న మున్సిపల్ స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ అంశం ఎట్టకేలకు కొరిక్కి వచ్చింది. మున్సిపల్ స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ గా ఎం.రాంబాబును ఎన్నుకున్నారు. అతనిని ఎంఎస్ సిగా నియమించారు. మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పిలక రాజ్యలక్ష్మి అధ్యక్షతన శనివారం కౌన్సిల్ అభ్యవసర సమావేశం జరిగింది. జదుగురు న్యాయవాదులు దరఖాస్తు చేసుకోగా ఒకటవ వార్డు కౌన్సిల్ ను గ్రూప్ కుమార్.. రాంబాబు పేరును ప్రతిపాదించారు. 11వ వార్డు తెలుగుదేశం కౌన్సిల్ అతే లీరా రాశీ.. నాగరాజు పాత్రో పేరును ప్రతిపాదించారు. మెజార్టీ సభ్యులు రాంబాబు పేరు చెప్పడంతో అతన్నే ఎన్నుకున్నారు. రాంబాబు ఎం.కే.బులత్ యవసూర్యుడు ట్రస్ట్ పేరుతో చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలకు కౌన్సిల్లర్లు అభినందించారు.



మిజోరాం గవర్నర్ ను కలిసిన గౌతు శిరిష

పలాస, ఆగస్టు 31(వార్త): మిజోరాం గవర్నర్ కంభంపాటి హరి బాబుని పలాస శాసనసభ్యులు గౌతు శిరిష భర్త వెంకట చౌదరితో విశాఖ పట్టణంలో మన్యూఫ్యాక్చరంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా హరిబాబు గౌతు లచ్చన్నతో ఉన్న సభ్యులందరూ గుర్తు చేసుకున్నారు.

బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

పలాస, ఆగస్టు 31(వార్త): కృష్ణా జిల్లా గుడ్లపల్లిలో ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో హిడెన్ కెమెరాల నిషేధంపై సమగ్ర విచారణ చేపట్టాలని, బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం(పిడిఎస్ యు)అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.వి.నర్సే కుమార్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం ఆయన విలేజ్ కలెక్షన్ మాట్లాడుతూ గుడ్లపల్లిలో ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో హిడెన్ కెమెరాల విద్యార్థులు తీవ్ర ఆందోళన గురి చేసింది, దేశంలో విద్యార్థులకు, మహిళలకు రక్షణ కరువవుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పిడియోలు కొరత లేదనిపించిన అసహనాలను కూడా ఈ కళాశాల విద్యార్థులు విద్యార్థులు లేవనెత్తాలని వీటి పై సమగ్ర దర్యాప్తు నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. విద్యార్థులను, స్త్రీలను వ్యాపార వస్తువుగా మార్చుకున్న ఏదే సంద్యుతికి మూలాల్నినా ఆశ్రితం, సాహిత్యం, సినిమాలు, డ్రగ్స్ వంటి వాటిని పూర్తిస్థాయిలో నిర్మూలించాలని విద్యార్థులకు రక్షణ కల్పించాలని ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శిని డిమాండ్ చేస్తున్నారని.

కళాశాల యాజమాన్యంపై చర్యలు తీసుకోవాలి



గుడ్లపల్లిలో ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థుల వసతి గృహంలో రహస్యంగా కెమెరాలు పెట్టిన దుర్మార్గులపై చర్యలో పాల్గొన్న నిందితుల్ని కఠినంగా శిక్షించాలని, నిర్ణయంగా వ్యవహరించిన కళాశాల యాజమాన్యంపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రగతిశీల మహిళా సంఘం (పి. ఓ. డబ్ల్యూ) జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పోతనవల్లి కుసుమ డిమాండ్ చేశారు. పలాస మండలం బొడ్డపాడు గ్రామంలోని పి.ఓ.బి.బి. కళాశాలలో సంఘం జిల్లా నాయకులు కుత్తుం హేమకృష్ణ, బిర్ల శాసనసభ్యులతో కలిసి ఆమె విలేజ్ కలెక్షన్ మాట్లాడుతూ కళాశాల వసతి గృహంలో రహస్యంగా హిడెన్ కెమెరాలను అమర్చి అసభ్యకరంగా వ్యవహరించిన ఘటన అత్యంత దుర్మార్గులమన్నారు. నిందితులపై క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు. లక్కలాది రాష్ట్రీయలు నీజలు దండుకుంటున్న యాజమాన్యం వసతి గృహంలో సరైన పర్యవేక్షణ చేయడం లేదన్నారు. ముందస్తు సమాచారం పున్నా కూడా యాజమాన్యం సుందరించలేదన్నారు. యాజమాన్యం పై కూడా క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కోర్ కట్ట ఘటన మరచకముందే మన రాష్ట్రంలో జటువంటి దారుణమైన ఘటన జరిగిన అమానుషమవుతుంది. ఇప్పటికే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విచారణకి ఆదేశించిన నేపథ్యంలో నిజానిజాల్ని వెలుగులోకి తీసుకురావాలని కోరారు. విద్యార్థుల జీవితాలతో వెలగాటాపాడుతున్న నిందితుల్ని కఠినంగా శిక్షించాలని, కళాశాల యాజమాన్యం పై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

వయ్యాలిభామతో జీవ వైవిధ్యానికి తీవ్ర నష్టం

పలాస, ఆగస్టు 31(వార్త): ఎన్ని సార్లు పీకాను మట్టి మట్టి పెరిగి, వరలని వయ్యాలిభామ కలుపు మొక్కలు వలన స్థానిక మొక్కల వైవిధ్యానికి తీవ్ర నష్టం జరుగుతుంది. ప్రాంతాధికార ప్రాంతాధికార ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.వి. రమణరావు అన్నారు. శనివారం వయ్యాలిభామ అవగాహన వారోత్సవాలు సందర్భంగా హైదరాబాద్ ప్రత్యేక కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పాఠశాలలోని జాతీయ హరిత దళం కక్షి, జూనియర్ రెడ్ క్రాస్ క్లబ్ అధ్యక్షులతో విద్యార్థులు వయ్యాలి భామ-వరదల మామ అనే నినాదంతో పాఠశాల ఆవరణలో పెరిగిన వయ్యాలి భామ కలుపు మొక్కలను పీకి, కట్టాచేశారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



కౌన్సిల్ సమావేశంలో.. గర్జించిన వైస్ చైర్మన్లు

***16వ వార్డు రోడ్డు శంకుస్థాపన వాయిదాపై ధ్వజమెత్తిన భారతీయ వైస్ *అధికారుల పనితీరుపై కడిగిపారేసిన స్టర్లమణి *కమిషనర్ తీరును ఎండగట్టిన ఇద్దరు వైస్ చైర్మన్లు *ఒకానొక దశలో చైర్ పర్సన్ తీరుపై కూడా ఆగ్రహం**

ఇచ్చారం, ఆగస్టు 31 (వార్త): మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పిలక రాజ్యలక్ష్మి అధ్యక్షతన శనివారం జరిగిన కౌన్సిల్ సమావేశం వాడి వేడిగా సాగింది. వైస్ చైర్మన్లు రాజ్యలక్ష్మి, కమిషనర్ పిలక రాజ్యలక్ష్మి, కమిషనర్ ఎన్ రమేష్ వ్యవహారం తెలిపే గర్జనలు నిలబెట్టారు. ఒకానొక దశలో చైర్మన్ రాజ్యలక్ష్మి పై కూడా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పకీర్ పేట రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేసేటప్పుడు అప్పటి వరకు భారతి దివ్య విద్యార్థిని పిలుపు చేశారు. అదే తరువాత వార్డులో ఒక వ్యక్తికి సమాచారం లేదన్న సాక్షుతో శంకు స్థాపన వాయిదా వేసిన అంశాన్ని తనకు ముందుగా తెలియజేయడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఒక వ్యక్తి కోసం మూడేళ్లుగా నిలిచిపోయిన రోడ్డు పనులు అపేయడం ఏంటని నిలబెట్టారు. జండా వల్లనే కార్యక్రమం ఎమ్మెల్యే ఆశోక్ ఇచ్చిన విలువ ఇతర పార్టీ నాయకులు ఇవ్వడం లేదని పోలీస్ కమిషనర్ తీరుపై మాట తూలడంతో మైదో యువర్ లాంగ్ కౌన్సిల్ లింకా వైర్లర్స్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అదే తరువాత భారతి దివ్య కూడా ఇదే పదజాలంతో ఓ కొట్టారు. దీంతో ఇరువురి మధ్య వాగ్వాదం చోటుచేసుకుంది. ఇక మున్సిపాలిటీలో టాయిలెట్లు మరమ్మత్తుకు రూ. 11.5 లక్షలు కేటాయించడంపై ఇరువురి చైర్ పర్సన్లతోపాటు కమిషనర్ వార్డు కౌన్సిల్ బిచ్చు జగన్ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. టాయిలెట్లు



మరమ్మత్తుకు ఎన్ని నిధులు ఖర్చు అవుతాయని ఇంచార్జ్ సానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్ నిలబెట్టారు. వాస్ ఫైన్ గ్రాంట్ నిధులు మిగిలి ఉన్నట్లు కౌన్సిల్లర్లకు కనీసం సమాచారం ఇవ్వడంపై మండిపడ్డారు. మున్సిపల్ ఆఫీసులకు మరో రెండు గేట్లు ఏర్పాటు చేసి రోడ్డు వేయాలని వైస్ చైర్ 14.50 లక్షల రూపాయలతో నిధులు కేటాయించడంపై కూడా నిలబెట్టారు. దీంతో ఈ రెండు అంశాలను చైర్ పర్సన్ వాయిదా వేశారు. గాంధీ పార్కులో పనులు పూర్తి చేయాలని 14వ కౌన్సిల్ సీలంపై లక్ష కోరారు. కోతులు పట్టుకునేందుకు అటవీ శాఖ అనుమతి తీసుకోవడంపై ప్రయత్నాలు చేయాలని 11వ వార్డు కౌన్సిల్ ఆసి లీరా రాశీ కోరారు. కాలువలపై కుండ్ల స్థాపన, పూడిక తీత పనులు పాత తేలింట్ల చేసి కొత్త తేలింట్ల బెండర్ ఆవిష్కరణకి వైస్ చైర్ పర్సన్లు స్పష్టం చేశారు. ఉపాధి కమిషన్ దివ్యలు డీ సెంటర్ ఇచ్చారు. కౌన్సిల్లర్లకు సమాచారం లేకుండా అవరం లేని చోట పనులు ఎందుకు ముందుగా చేస్తున్నారని ఇంచార్జ్ సానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్ పై మండిపడ్డారు. మార్కెట్ ఫైన్ ను కౌన్సిల్లర్లు ముందు ఉంచుకుంటే ఆమోదం కోరడంపై లోన్ ఫైనింగ్ సూపర్వైజర్ సూర్యారావును స్పష్టం చేశారు. ఈ అంశంపై కూడా డీ సెంటర్ ఇచ్చడంతో వాయిదా వేశారు. మున్సిపాలిటీలో కుక్కలు బెండర్ ఎక్కడా ఉండదంటే కుక్కల్ని పట్టుకునేందుకు పర్యవేక్షణ కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. సగ్గు (డ్రీమ్ కుమార్, బచ్చి జగన్, ఆసి లీరా రాశీ, ప్రదీప్ కుమార్, తనిబయ్యలతో కుక్కల పర్యవేక్షణ కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. అప్పల సంచారంపై కూడా చర్యలు తీసుకోవాలని వైస్ చైర్ పర్సన్ భారతి దివ్య కోరారు. నృశాన వాటికి అభివృద్ధి చేసి కాడి కాపని ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. అన్న క్యాంపిన్ పనులు జరు లక్షల రూపాయల పనిని నామినేషన్ పద్ధతిలో కేటాయించడం సుమన్చివల్ చట్ట విధిగ్రహణ నిర్వహణకి అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. అన్న క్యాంపిన్ పనులు అసాను వ్యతిరేకం కాదని నిబంధనలకు లోబడి నిధులు వినియోగం కోరారు. సమావేశంలో సభ్యులతో పాటు అధికారులు పాల్గొన్నారు.



బొడ్డపాడులో పింఛన్ను పంపిణీ

పలాస, ఆగస్టు 31 (వార్త): తెలుగుదేశం మండల యువ శక్తి అధ్యక్షుడు కీర్తన్ రెడ్డి రావు అధ్యక్షులతో శనివారం పలాసలో అంధ్రప్రస్థ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే అధికారి వేరకు పింఛన్న పంపిణీ చేశామని తెలుగుదేశం నెలవారం నిబంధనలు పాటించాలని కోరారు.

శ్రీముఖలింగంలో..

జలుమూరు: శ్రీముఖలింగంలో ఎమ్మెల్యే బిగ్గి రమణమూర్తి శనివారం సామాజిక పింఛన్ను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ అల్లర్ల వెంకట్రావు, నర్సం ది.నరసింహ, మాజీ నర్సం తల్ల బిరారా, గ్రామ డి.పి నాయకులు చేపే మాన్యం, మండల అధికారులు, కూలమి నాయకులు, కార్యక్రమం, సచివాలయం నిబంధనలు పాటించారు.



అచ్యుతాపురం పీహెచ్ఎస్ తనిఖీ

జలుమూరు, ఆగస్టు 31 (వార్త): అచ్యుతాపురం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఎమ్మెల్యే బిగ్గి రమణమూర్తి సందర్శించారు. ఓపి రిజిస్టర్, సిబ్బంది హాజరు పట్టిక తనిఖీ చేశారు. ప్రస్తుతం గ్రామాల్లో ప్రజలు తిన్నే వ్యాధుల పట్ల ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని, ప్రజలకి అన్యవేళలా అందుతుంటే సాధారణ మెడికల్ ఆఫీసర్, సిబ్బందికి సూచించారు. ఆయన వెంట పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు వెలమ రాజేంద్ర రావును, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్లు వెలమ చలం భూషణ్, మనిరెడ్డి దాంబాబు, నర్సం బిగ్గి గోవిందరావు, పెంపిరెడ్డి రామచంద్రరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మధ్యాహ్నం భోజన పథకంలో అలసత్వం వద్దు

నరసన్నపేట, ఆగస్టు 31 (వార్త): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నిర్వహిస్తున్న మధ్యాహ్నం భోజనం పథకంలో ఎటువంటి అలసత్వం వచ్చినా కూడ దానిని ఎం.కే.బులత్ పేదాద దాని నాయకులు, ఉపాధి కార్యదర్శులు అవేరించారు. శనివారం నరసన్నపేట మండలం దూకులపాడు ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. పాఠశాలలో నిర్వహిస్తున్న మధ్యాహ్నం భోజన పథకాన్ని పర్యవేక్షించారు.

చినదూగంలో వైద్య శిబిరం

జలుమూరు, ఆగస్టు 31 (వార్త): జలుమూరు పీహెచ్ఎస్ వైద్యశిబిరం ద్వారా చల్ల వంటి కృష్ణ అధ్యక్షులతో చినదూగం గ్రామంలో శనివారం వైద్యశిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ముందస్తు చర్యలు లో భాగంగా సీజనల్ వ్యాధులు మరేరీయా దొంగ వ్యాధులు ప్రజలకు తెలియజేసి ఈ శిబిరం ఏర్పాటు చేసినట్లు వైద్యశిబిరం తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నర్సం పీసా వచ్చాపతి, పి.ఎస్.ఎం సత్యశి, ఎం.పాపాచి సాయి, హెల్త్ అనిస్ట్రల్ చినదూగం, వెంకటరావు, అశా కార్యకర్తలు శుభ, జగదంబ పాల్గొన్నారు.



వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

లోక్ అదాలత్ లో కేసులు పరిష్కరించుకోండి

నరసన్నపేట, ఆగస్టు 31 (వార్త): సెప్టెంబరు 14న నిర్వహించనున్న లోక్ అదాలత్ లో విచారణ కేసులు రాజ్ చేయాలని నరసన్నపేట సివిల్ జడ్జి వందక పారిట్రియూ సూచించారు. నరసన్నపేట కోర్టులో శనివారం ఆమె సమావేశం నిర్వహించారు. స్థానిక కక్షిదారులకు ఇదో సువర్ణవ కాశముని తెలిపారు. ఎన్నో విభిన్న పరిష్కారాలని కాని కేసులు ఇప్పుడు పరిష్కరించుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు. రాజ్ దగ్గర క్రిమినల్, సివిల్ కేసులు, బ్యాంకు కేసులను లోక్ అదాలత్లో పరిష్కరించే సేవకోవాలన్నారు.



ఒడిశా రశీదులు..

ఆంధ్రాలో తరలింపులు

*** ఇసుక అక్రమ రవాణాను అడ్డుకున్న టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కలమటల * అనుమతి లేకుండా ఆకులతంపరలో ర్యాంపు * ఎమ్మెల్యే అనుచరుల హస్తముండంటూ ఆరోపణలు**



శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 31 (వార్త): కొత్తూరు మండలం ఆకులతంపర గ్రామంలోని ఇసుక ర్యాంప్ ను కొందరు అసెర్కారికంగా ఏర్పాటు చేసి ఇసుకను తవ్వేస్తూ తరలింపున్నారు. ఒడిశా రశీదులు హామీస్తూ కొందరు ఇసుకాదులు ఆకులతంపరలో ఇసుకను గుట్టా లాల్ లో తరలింపు కానులు చేసుకుంటున్నారు. గత కొద్ది రోజుల క్రితం ఆంగూరు ఇసుక ర్యాంపులో ఇసుక లేకుండుంట్లు ముసానీ వేసారు. ఈ క్రమంలో ఓ ఎమ్మెల్యే ఆందందలలో ఆకులతంపర నుండి గత 3 రోజులుగా రోజాకి

సుమారు 30 నుండి 40 లాల్ లో ఇసుకను అక్రమంగా తరలింపున్నారు. ఇలా ఇసుకను తరలింపే క్రమంలో శుక్రవారం రాత్రి ఆరోకీపురం గ్రామస్థలలో పాటు చుట్టూ ప్రక్కకు ఉండి గ్రామస్థులు రోడ్డు పాతించుకుంటూ తరలింపు లాల్ లను ఆపివేశారు. ఆర్డరాల్ని 1 గంటకి స్థానికులు స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ కొత్తూరు వేరుఇసుక సమాచారం ఇమ్మా వెంటనే ఫుటావాలానికి చేరుకొని మాని మరల తిరిగి వెనుకకు వెళ్లిపోయారు. శనివారం ఉదయం టీడీపీ శ్రీకాకుళం జిల్లా అధ్యక్షుడు కలమటల వెంకటరమణకు ఆయా గ్రామస్థులు



సమాచారం అందజేశారు. మాటామాటినీ కలమటల వెంకటరమణ సంబంధన స్థలానికి చేరుకొని అక్రమంగా ఇసుక తరలింపు నాలుగు లాల్ లను అడ్డుకున్నారు. ఇసుక ఎక్కడి నుంచి తరలింపునారన్న దాని పై రశీదులు పరిశీలించారు. వీరు ఒడిశా నుంచి ఇసుక తరలింపునట్లు రశీదులు చూపించడంతో కలమటల అవాక్కయ్యారు. శుక్రవారం ఆర్డరాల్ని 12 గంటలకు 4 లాల్ లను వట్టుకున్నా శనివారం ఉదయం 8 గంటలకు అయిన ఇప్పటివరకు ఏ ఆధికారులు కూడా రాకపోవడం వట్టు ఆయన అంశపై వ్యక్తం చేశారు. దీనిపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని, లేకుంటే ప్రభుత్వానికి చెల్లమేరు వస్తుందని కలమటల అన్నారు. తక్షణం ఎన్ఫోర్స్ పాటు కఠినతరంగా ఫోన్ చేసి ఇసుక అక్రమ తవ్వకాలు, తరలింపుపై ఫిర్యాదు చేశారు. గత 3 రోజులుగా ఇసుక అక్రమంగా రవాణా చేస్తుంటే ఆధికారులు ఏం చేస్తున్నారని అనిపించారు. దీనిపై ముఖ్యమంత్రికి ఫిర్యాదు చేస్తానన్నారు. అయితే ఇసుక తరలింపు వెనుక కొందరు ఆధికారి పాతికేసి చెందిన నేతలు ఉన్నారని వలువురు తెలుసున్నారు. ఎమ్మెల్యే అనుచరుల దగ్గరందీ ఇసుక దండం నడిపిస్తున్నారని వార్త గుప్పుమంటుంది. కలమటల, ఎంజిఆర్ మధ్య పొలిటికల్ లాి పుంది. టింకోనే కలమటల అనుచరులే ఎంజిఆర్ అనుచరులు ఈ ఇసుకను తరలింపునారంటూ విచారణంగా విమర్శలు చేస్తున్నారు.



సీసీఎన్ కు వ్యతిరేకంగా పోరాటం

మందస, ఆగస్టు 31 (వార్త): సీసీఎన్ కు వ్యతిరేకంగా పోరాటం కొనసాగుతూనే ఉంటుందని ఏపీటీఎఫ్ నాయకులు అన్నారు. ఆదివారం సిపిఎస్ విధానం ఆంధ్రప్రదేశ్లో ప్రవేశపెట్టబడి, 20 నవంబర్ లాైన నేపథ్యంలో పాత తాలూకా కేంద్రాలలో నిరసన కార్యక్రమం చేయాలని ఏపీటీఎఫ్ పిలుపునిచ్చింది. ఉద్యోగి కాంట్రీబ్యూషన్ లేని పాత పెన్షన్ విధానం తప్పిస్తే మరేది తమకు ఆపాదయ్యేదాగ్గం కాదనే విధానానికి ఏపీటీఎఫ్ కట్టుబడి ఉండన్నారు. ఆదివారం ఉదయం 9.30 గంటలకు సోపాట, కంచిలి, మందస మండలాలకు చెందిన సిపిఎస్ ఉద్యోగులు, సీసీఎన్ వ్యతిరేకంగా ఇతర ఉద్యోగులు, పెన్షన్లపై పెద్ద ఎత్తున హాజరై నిరసన కార్యక్రమం చేయాలని ఏపీటీఎఫ్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గన్న భీమారావు, మందస మండల శాఖ అధ్యక్షుడు ఎన్.కిరణ్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి కె.సుందర రావు పిలుపునిచ్చారు.

నేడు శ్రీరామానంద యోగాశ్రమంలో సత్సంగం

మందస, ఆగస్టు 31 (వార్త): మందస మండలం లోని ఏపీఎంఎం, వీరగుమ్మపురం, కుండికోట వదిలిగో గల భల్లూకగిరిపై ఉన్న శ్రీరామానంద యోగాశ్రమంలో ఆదివారం గాయత్రి హోమము, సత్సంగము, భజన కార్యక్రమము జరుగుతుందని అక్రమ కమిటీ ప్రకటించింది. ఆదివారం సాధు పరివర్త సభ్యులు, గౌరవ వీరాధిపతులు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొంటారు, అక్రమ శ్రేయాధిపతులు, భక్తులు, చుట్టూ ప్రక్కల గ్రామాలలో పెద్దలు కార్యక్రమమునకు ఆహ్వానం చేయాలని వారు కోరారు.

విద్యార్థులకు పలకల పంపిణీ

నరసన్నపేట, ఆగస్టు 31 (వార్త): లోడింగుల ప్రాథమిక పాఠశాలలో శనివారం సూర్య భీమరావు విద్యార్థులకు ఉచితంగా పలకలు పంపిణీ చేశారు. విద్యార్థులను ప్రోత్సహించేందుకు ఈ కార్యక్రమం చేపట్టామని భీమరావు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, సీఆర్ఎస్ వీలు పాల్గొన్నారు.

గుర్తుతెలియని వృద్ధుడు మృతి

నరసన్నపేట, ఆగస్టు 31 (వార్త): నరసన్నపేట మండలంలోని స్థానిక జాతీయ రహదారిపై గుర్తు తెలియని వృద్ధుడు మృతి చెందాడని ఎస్ఐ దుర్గా ప్రసాద్ శనివారం తెలిపారు. శుక్రవారం రాత్రి గస్తీ నిర్వహిస్తున్న సందర్భంగా వృద్ధుడు రోడ్డుపై పడి ఉండడాన్ని గమనించామన్నారు. ఆయనను లేపేందుకు ప్రయత్నించేయగా అప్పటికే మృతి చెంది ఉన్నాడని తెలిపారు.

అందుబాటులోకి డిజిటల్ విద్యుత్ మీటర్లు

నరసన్నపేట, ఆగస్టు 31 (వార్త): రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ అధ్యక్షులలో ఇటీవల డిజిటల్ విద్యుత్ మీటర్లు అందుబాటులోకి తీసుకొస్తుందని, త్వరలో నరసన్నపేట మండల కేంద్రంలో ఏడిసి ఏర్పాటు చేసేందుకు వసతులు చేస్తున్నామని విద్యుత్ శాఖ ఏజ్ కోఆర్డినేటర్ తెలిపారు. ఈ క్రమంలో మొదటిసారిగా 10 విద్యుత్ మీటర్లను స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేస్తున్నామని వివరించారు.

పంచర్ల పంపిణీలో మందసకు మొదటిస్థానం

మందస, ఆగస్టు 31 (వార్త): ఏప్రిల్ భరోసా పింఛన్ పంపిణీలో జిల్లాలోనే మందసకు మొదటి స్థానం లభించింది. మందస మండలానికి సంబంధించి 11581 పెన్షన్లకు రూ.4.77 కోట్లు విడుదలయ్యాయి. 93.14 శాతంలో మందస ముందుగా, 93.03లో పోలాక, 63.02లో చలానంపడలా దుర్గియ, తృతీయ స్థానాలు పొందాయి. ఎంపీటీడీ చారులపల్లి తిరుమరావు పింఛన్ పంపిణీ పర్యవేక్షించారు. ఏపీఎంఎంలో ఏపీఎం గౌరవ ప్రసాదరావు పింఛన్ పంపిణీ చేశారు. పలు లోబ్ధ ప్రజాస్థానికులు, అధికారంలోకి వచ్చిన నాయకులు, అధికారులు పింఛన్లను అందజేశారు.

సామాజిక పింఛన్ల పంపిణీ

నరసన్నపేట/పోలాక, ఆగస్టు 31 (వార్త): నరసన్నపేట మండలం కిల్లాం గ్రామంలో పింఛనదారులకు ఎమ్మెల్యే బిగ్గి రమణమూర్తి, తహశీల్దార్ సత్యనారాయణ, సర్పంచ్ ఆర్.బి రామన్న, ఉప సర్పంచ్ పి.సత్యనారాయణతో కలిసి సామాజిక పింఛన్ల పంపిణీ చేశారు. అలాగే పోలాక మండలం కుసుమ పోలవరం పంచాయతీలోనూ ఎమ్మెల్యే పింఛన్ల పంపిణీ చేశారు.

జీడిపప్పు అక్రమ రవాణా

- * కోసంగిపురం జంక్షన్ కేంద్రం..
- * పైవేలి వాహనాల్లో పప్పు తరలింపు..
- * పన్ను ఎగవేతకు కొత్త పద్ధతి
- * అధికారులకు నెలవారీ మామూళ్లు
- * కన్నెత్తి చూడనం సంబంధిత అధికారులు

చలాన, ఆగస్టు 31(వార్త): జీడిపప్పు అంటే చలాన.. చలాన అంటేనే జీడి పప్పు అనే పేరు ఉంది. చలాన కేంద్రంగా సుమారు 350 వరకు జీడి పరిశ్రమలు ఉన్నాయి. ఏటా కోట్లాది రూపాయలు ప్రభుత్వానికి జీడి పరిశ్రమల ద్వారా ఆదాయం వస్తుంది. అయితే కొందరు జీడి వ్యాపారులు అడ్డూరిలో పప్పును తరలింపు ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండికొడుతున్నారు. కాశీబుగ్గకు దగ్గరలో ఉన్న కోసంగిపురం జంక్షన్ కేంద్రంగా జీడిపప్పు అక్రమ ఎగుమతులు



జరుగుతున్నాయి. కొందరు వ్యాపారులు కాశీబుగ్గలోని జీడిపరిశ్రమల నుంచి పప్పును వ్యాపి, ఆలోల ద్వారా కోసంగిపురం జంక్షన్ కు తీసుకువెళుతున్నారు. అక్కడి నుంచి ప్రైవేటు వాహనాల ద్వారా జీడిపప్పు విశాఖ పట్టణం విజయవాడ తదితరల ప్రాంతాలకు ఎటువంటి రశీదులు లేకుండా అక్రమంగా రవాణా చేస్తున్నారు. మనం నుంచి వెళుతున్న ప్రైవేట్ ట్రావెలర్లలో నిత్యం పెద్ద ఎత్తున జీడిపప్పు తరలింపుకొంది. దీనివల్ల రోజూకు లక్షలాదిరూపాయల లాభాన్ని ప్రభుత్వానికి ఎగనామం చేసుకుంటున్నారు. దీనిపై కొందరు సంబంధిత అధికారులకు ఫిర్యాదులు కూడా చేశారు. అయితే సంబంధిత అధికారులకు నెలవారీ మామూళ్లు వ్యాపారులు కొందరు ఇస్తుండడంతో వారు ఈ తరగింపు కన్నెత్తి చూడడం లేదు. పత్రికల్లో కథనాలు బయటపెట్టిన రెండు మూడు రోజులు దాటులు చేసి ఆ తర్వాత సైలెంట్ అవుతున్నారు. ఈ అక్రమ తరలింపుపై ఉన్నతాధికారులు దృష్టి సారినై నిజాలు బయటపడతాయి.